



明起冷空气来哈

27日至30日呼兰、巴彦等地最低温可达-32℃

本报讯(刘宇飞 记者 陈悦)据市气象台预报,本周大气扩散气象条件持续较差,25日全市有中度到重度霾,26日至28日受冷空气影响,大气扩散条件略有好转,但大部分地区仍有轻度到中度霾。

本周气温整体呈先升后降趋势。25日持续升温,哈市各区、县(市)白天最高气温可达-11℃至-19℃。

温普遍可达-12℃到-9℃,北部巴彦、木兰、通河以及东部延寿夜间最低气温-23℃到-21℃,其他地区-20℃到-18℃。26日至30日持续受冷空气控制,27日夜间至30日夜间,北部呼兰、巴彦、木兰、通河以及东部延寿、方正最低气温可达-32℃到-29℃,局地-33℃。

天气预报

今天
-11℃至-19℃
 白天多云有阵雪
西北风2-3级
 夜间多云有阵雪
偏北风2-3级

明天
-11℃至-22℃
 白天多云
西北风2-3级
 夜间晴
西北风2-3级

后天
-13℃至-24℃
 白天晴
西北风2-3级
 夜间多云
偏西风2-3级

相关新闻

此轮重污染天是咋回事 听听专家怎么说

本报讯(记者 李木双)18日以来,我省多个城市出现污染天气过程。黑龙江省气象专家就近期重污染成因等问题进行了解读。

近期不利的气象条件导致大气自净能力和环境容量出现下降,主要是两方面原因导致的。一是与地表出现逆温有关。自18日以来,我省境内低层大气有弱升温,导致该层次的温度比地面温度高,形成逆温,逆温层使大气在低层形成“锅盖状”稳定层,导致地面空气上升运动受阻,无法把地面污染物传递到高空,在近地层加剧聚积造成污染。另外,在早晚期间常

出现边界层高度下压情况,使得污染加重。二是与大气水平流动的速度有关。最近几天,我省大部分地区处于弱的气压变化中,风速较小,不利于颗粒物的水平传播。另外,松嫩平原南部在水平风力较小时,受东部山脉等地形影响,形成“围堵”效应,大气扩散条件差。

近期,我省大部分城市白天升温明显,夜间气温大幅下降。在较大的日间温度变化下,夜间至凌晨大气中水蒸气更易接近饱和,相对湿度明显升高,导致大气中累积的颗粒物极易出现吸湿增长加剧污染。

虎年新春“冰城+”红包大派送

小年到正月初六每天两个时段通过“支付宝口令红包”回馈用户

本报讯(记者 何晟英)虎年新春快快来“冰城+”客户端领红包!农历腊月二十三(小年)至正月初六,连续13天,“冰城+”客户端将通过“支付宝口令红包”向用户派发红包。

用户可登录华为应用市场等手机应用商店(或通过手机扫描二维码)下载“冰城+”客户端,在指定时间内到“冰城+”客户端首页幻灯区,找到带有口令红包字样的稿件复制口令,打开支付宝点击“红包”,输入在“冰城+”客户端获得的红包口令即可领取红包。

本次派发红包活动分三个阶段。第一阶段从1月25日(农历腊月二十三)至1月30日(农历腊月二十八),每天11时和20时派发红包;第二阶段为1月31日(农历除夕)当天,分别在19时和23时派发红包;第三个阶段为2月1日(正月初一)到6日(正月初六),每天12时和18时派发红包。随着春节脚步的临近,红包会越来越密集,大额红包的出现概率也会成倍增加。

“冰城+”客户端是哈尔滨市新型传播平台、互联网传播和意识形态主阵地,集“新闻+政务+服务”于一体,发挥哈尔滨

权威统一“出口”功能,24小时为用户派送最全的新闻资讯、最权威的政务动态、最贴心的生活服务。“冰城+”客户端于2021年12月31日正式上线。



扫码查看
活动详情



扫码下载
“冰城+”客户端

省医保局发布声明
“升级医保相关账户”
是病毒链接

本报讯(记者 于勇澜)省医保局发布声明,近期,有部分参保人员反映收到短信通知,要求“升级医保相关账户,通过指定链接完善个人信息(实为病毒链接)”。

省医疗保障局严正声明:我局未以短信形式发送此类通知。我局官方网址为http://ybj.hl.gov.cn,其他地址均为假冒。参保人员如需查询办理个人医保事宜,请登录上述官网、官方微信公众号“龙江医保”或拨打(区号)+12393医保服务热线等方式查询办理。

关于5起违反中央八项规定精神典型问题的通报

2022年春节将至,为进一步严明纪律,持之以恒纠“四风”树新风,现将5起违反中央八项规定精神典型问题通报如下。

哈尔滨市司法局原党委书记、局长向生元违规收受礼品、礼金等问题。2012年12月至2019年2月,向生元借传统节日、儿子结婚等时机,违规收受下属及管理服务对象礼品、礼金,折合人民币116.55万元。向生元还存在其他违纪违法问题。2021年2月,向生元受到开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;违纪违法所得予以收缴;涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

哈尔滨市公安局刑侦支队原支队长马为民违规收受礼金等问题。2013年1月至2020年8月,马为民借传统节日、住院治病、女儿结婚等时机,违规收受下属及管理服务对象35人礼金、消费卡,折合人民币89.5万元。马为民还存在其他违纪违法问题。2021年10月,马为民受到开除党籍、开除公职处分;涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

哈尔滨市中级人民法院原审判委员会委员、房地产案件审判庭原庭长马韧违规收受礼金、消费卡等问题。2012年12月至2020年1月,马韧借节日之机,违规收受下属及管理服务对象8人礼金、消费卡,折合人民币12.2万元。马韧还存在其他违纪违法问题。2021年4月,马韧受到留党察看一年、撤职处分;违纪违法所得予以收缴。

通河县交通运输局原党委书记、局长闵立新违规收受礼品等问题。2019年至2020年,闵立新任通河县交通运输局党委书记、局长期间,借节日之机,5次违规收受下属及管理服务对象烟、酒、土特产等礼品,折合人民币5200元。闵立新还存在其他违纪问题。2021年4月,闵立新受到党内严重警告处分;违纪所得予以收缴。

哈尔滨市公路客运总站原总站长董立波公款旅游问题。2017年6月至2019年4月,董立波任哈尔滨市公路客运总站总站长期间,先后3次借参加会议之机,改变行程到贵阳、重庆、南京等地旅游,违规核销相关费用共计人民币6001元。2020年12月,董立波受到党内警告处分;相关费用责令退回。

上述案例,有的是因违反中央八项规定精神受到党纪政务处分的作风问题,有的是由风变腐、风腐一体,最终受到党纪国法制裁的严重违纪违法案件。这些案例全部发生在或延续到党的十九大后,是不收手、不收敛、顶风违纪的典型。高压之下仍有人心存侥幸,打“公”和“权”的主意,把“占公家便宜”、权力变现视为隐形福利,表明个别地区和部门落实中央八项规定精神仍存在薄弱环节。当前,我市违规收受礼品礼金、违规发放津补贴或福利、违规吃喝问题仍然高发频发,因此,必须以咬定青山不放松的精神,持续释放全面从严、一严到底的强烈信号,不断夯实加

固中央八项规定精神堤坝。全市党员干部和公职人员要引以为戒,时刻警觉由风及腐的现实风险和严重危害,坚持从小事小节上加强修养,防微杜渐,牢固树立纪律和规矩意识,不断增强作风建设的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

春节临近,节点即是“考点”。全市各级党委(党组)要深入学习贯彻习近平总书记关于加强作风建设的重要论述,深刻把握“四风”与腐败互为表里、同根同源的特点,切实履行全面从严治党主体责任,准确把握党中央关于作风建设的重大方针、重大原则、重点任务,持之以恒落实中央八项规定精神,严防风腐交织成风成势。全市各级领导干部特别是“一把手”要坚持从政治上把握作风建设,力戒松劲懈怠、疲劳厌战思想,带头反对特权、严格家风家教,不断弘扬新风正气。全市各级纪检监察机关要把严的主基调长期坚持下去,紧盯私车公养、违规发放津补贴或福利等易发多发问题及收送电子红包、不吃公款吃老板等隐形变异问题,坚决遏制“小萌芽”,严防“大问题”,营造越往后盯得越紧、要求越高、执纪越严的浓厚氛围。要坚持“三不”一体推进,强化系统观念,加强以案促改、以案促治,以优良党风政风带动社风民风持续向上向善。

中共哈尔滨市纪律检查委员会
哈尔滨市监察委员会
2022年1月24日

公租房摇号完成 2997户中号

本报讯(记者 节永志)记者从市住建局了解到,目前哈市2021年度公租房摇号工作已全面完成。今年全市共筹集保障房房源4785套,意向登记10761户。经过公示等相关流程,最终2997户中号。

全市筹集的房源中,道里区815套、南岗区1028套、松北区55套、道外区1310套、香坊区1317套、平房区260套。

下一步,市住建局将组织各区政府、公租房项目建设单位及物业管理单位,为承租人办理入住手续。预计手续办理时间为2月中下旬,届时将有工作人员联系承租人,承租人应于接到通知30日内办理相关手续,否则将被取消承租资格。

体彩中奖号码

- 排列3 第22024期 503
- 排列5 第22024期 50380
- 大乐透第22011期

03 05 17 24 32+05 12

福彩中奖号码

- 七乐彩 第22010期
10 16 18 23 25 28 30+27
- 3D 第22024期 472
- 22选5 第22024期 02 04 15 16 19
- P62 第22024期 496131+0
- 36选7 第22011期
03 09 12 21 27 29 30+33